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Immagina che in 2,0 s la velocita della Terra (nel suo
moto di rivoluzione attorno al Sole) si dimezzi: allora
la durata dell’anno raddoppierebbe, cosi da diventare di
730 giorni.
» Calcola la velocita angolare della Terra prima e dopo il
dimezzamento della velocita orbitale.

» Qual ¢ la variazione di momento angolare?

» Qual e il valore minimo del modulo del momento del-
le forze in grado di provocare questa variazione? (Cer-
ca i dati che ti servono nella tabella in fondo al libro)

[1,34 x 10" kg m*/s; 6,7 x 10 N m]
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